Le Pire No#l 2 les fournis

Rallye lectu’®

Pourquoi le Pére Noél ne passe-t-il plus par la cheminée ?

O a — Parce qu’il a peur de se brdler.
O b — Parce qu’il est géné par les antennes de télé.
O c— parce qu’il a grossi.

Comment s’appelle le renne du Pére Noél ?

J a — Hubert

L b — Carillon

O c — Scrogneugneu

Que demande la reine des fourmis eu Pere Noél ?

1 a — Elle lui demande des graines et des fleurs.
3 1 b — Elle demande des graines et de la confiture.
U c - Elle lui demande du miel et de la confiture.

Qui remplace le renne du Pére Noél ?

0 a —un lapin
1||' O b - la reine des fourmis
O c—une souris

Pourquoi ne voit-on plus le Pere Noél aujourd’hui ?

1 a — Parce qu’il n’est pas plus grand qu’une fourmi.
5 O b — Parce qu’il n’existe plus.

L c — parce qu’il s’est fait remplacé par ses lutins.
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